



徐汇报

准印证号(B)0150

2021年11月8日

星期一

第46期(总第1647期)

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

喜迎区十一次党代会

城市数字化转型向纵深推进

徐汇滨江示范带建设启动仪式暨战略合作协议签约仪式举行

记者 耿洁玉

本报讯 10月29日上午,徐汇滨江数字化转型示范带建设启动仪式暨战略合作协议签约仪式在西岸智塔成功举行。此次活动聚焦“数字化转型在徐汇”主题,由徐汇区数字化办联合徐汇滨江管委办主办,共谋徐汇城市数字化转型大计,共话徐汇滨江数字化转型示范带建设创新合作。上海市经济和信息化委员会主任吴金城,徐汇区委书记曹立强,徐汇区委副书记、区长钟晓咏,上海市通信管理局二级巡视员范志钢,徐汇区委常委、副区长俞林伟,徐汇区政府党组成员、副区长候选人高天、中国电信上海分公司总经理龚勃、中国移动上海有限公司总经理陈力、中国联通上海市分公司总经理沈洪波、中国铁塔上海市分公司总经理张宜军、东方有线网络有限公司总经理倪晨鸣、上海仪电(集团)有限公司副总裁黄金刚等领导出席。

俞林伟发布《关于打造徐汇滨江数字化转型示范带行动计划(2021-2023

年)》,并对行动计划进行简要解读。

随后,高天宣布徐汇滨江智慧水岸场景正式入驻徐汇区城市运行管理中心。

徐汇区与上海市通信管理局、上海电信、上海移动、上海联通、上海铁塔、东

方有线等共同签订数字化转型战略合作协议。各方将在筑牢数字化转型基座、建设全通达的超高速城市光网、培育壮大数字经济新业态、创造数字生活新体验、推进高效能的数字治理、提升行业服务水平等方面开展务实合作,助力徐汇各

领域数字化升级。

钟晓咏为仪电、阿里巴巴、华为、腾讯、商汤科技、依图科技、明略科技等7家企业代表颁发区域数字化转型战略合作伙伴证书。

吴金城、曹立强、钟晓咏、范志钢、龚勃、陈力、沈洪波、张宜军、倪晨鸣共同启动徐汇滨江数字化转型示范带建设(如图)。

吴金城在讲话中指出,推动城市数字化转型向纵深推进,充分释放数字红利,关键是先转理念、转方式,抓手是应用场景建设,充分发挥政府+市场“两只手”作用。

钟晓咏在讲话中指出,今天的启动仪式标志着“徐汇滨江数字化转型示范带”建设进入“快车道”,助力徐汇滨江加快打造成为数字经济新高地、智慧水岸新体验、数字治理新范式。徐汇区将在市委、市政府领导下,发挥优势、突出特色,对标先进、比学赶超,迅速掀起徐汇数字化转型的新一轮高潮。



公告

中国共产党上海市徐汇区第十届委员会第十二次全体会议决定并报经市委批准,中国共产党上海市徐汇区第十一次代表大会将于11月12日至15日召开。

这次大会的议程是:听取和审查中国共产党上海市徐汇区第十届委员会的报告,审查中国共产党上海市徐汇区第十届纪律检查委员会的工作报告,选举中国共产党上海市徐汇区第十一届委员会,选举中国共产党上海市徐汇区第十一届纪律检查委员会。

党旗飘扬奋进路,党建领航筑高地

记者 耿洁玉

在区委的坚强领导下,区委组织部不断推动城市党建工作高质量创新发展,以优异的成绩庆祝建党100周年。

五年来,区委组织部坚持凝心铸魂,锻造“新思想引领”的精神主轴。始终坚持学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想“一根主线、一贯到底”,抓实“政治三力”,牢固树立“不忘初心、牢记使命”长效机制,从“四史”学习教育中汲取经验智慧,在党史学习教育中弘扬“伟大建党精神”,全区9万多名党员广泛开展理论大学习、接受精神大洗礼。创新“研习汇”开放式组织生活,打造“初心党课联盟”。

五年来,区委组织部坚持创

新发展,构建“功能区党建”的品牌矩阵。以区域化党建“大联动大发展”为抓手,打响“功能区党建”系列品牌。

五年来,区委组织部坚持人民至上,探索“治理现代化”的先行样板。聚力打造“人民城市”最佳实践区,聚焦为民服务“堵点”,在全市率先整区域推进社区党群服务中心体系功能建设,融合构建“500米党群服务圈”。

五年来,区委组织部坚持强基增能,筑牢“党旗在一线”的战斗堡垒。不断完善“上下贯通、执行有力”的组织体系,让党旗在基层一线高高飘扬。

奋进在“卓越徐汇、典范城区”的新征程上,区委组织部将不忘初心、牢记使命,大力弘扬“伟大建党精神”,以比学赶超、永攀高峰的精气神,以卓越党建引领卓越城区建设,奋力创造新时代新奇迹。

党的建设篇



深入推进党风廉政建设和反腐败工作

记者 曹香玉

过去五年,区纪委在区委的坚强领导下,全区党风廉政建设和反腐败斗争取得明显成效,政治生态呈现了整体向好、持续向好的态势。

五年来,徐汇区党的作风建设、纪律建设全面加强,反腐败工作在法治轨道上行稳致远。

以政治建设为统领,坚决履行“两个维护”重大政治责任;以“三项改革”为重点,着力构建系统集成、协同高效监督机制;以强化监督为首责,努力营造风清气正的良好政治生态;以纠治“四风”为抓手,不断巩固深化拓展作风建设成果;以政治监督为根本,进一步彰显巡察利剑作用;以标本兼治为目标,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

今后五年,徐汇区将对标全面建设“卓越徐汇”目标任务,以高质量的纪检监察工作丰富拓展党的建设卓越成果,切实发挥好全面从严治党引领保障作用。

自觉践行“两个维护”,以有力政治监督保障重大决策部署落实落地;一体推进“三不”机制,坚定不移深化反腐败斗争;持之以恒纠“四风”树新风,不断充盈求真务实、清正廉洁的新风正气;持续整治群众身边腐败和不正之风,促进社会公平正义、保障群众合法权益;精准落实政治巡察要求,充分发挥党内监督利剑和密切联系群众纽带作用;促进各类监督贯通融合,强化对权力运行的制约和监督;抓深抓实纪检监察体制改革,有效发挥监督治理效能。